

规模最大接种工作迎来重大里程碑节点 全国新冠疫苗接种超十亿剂次

新华社电 国家卫健委20日通报,截至6月19日,全国新冠疫苗接种超10亿剂次。这场新中国成立以来实施的规模最大的接种工作迎来一个重大里程碑节点。2020年12月15日,我国正式启动重点人群新冠疫苗接种工作。今年3月下旬开始,国家加快推进国民全人群免费接种。

重点行业、重点单位、重点地区,接种人群一扩再扩;临时接种点、流动接种点、重点场所上门接种齐头并进。



新华社发

超10亿吨级页岩油 大油田现身鄂尔多斯盆地

是我国目前探明储量规模最大的页岩油油田

新华社电 记者20日从中国石油集团获悉,中石油长庆油田在鄂尔多斯盆地获得重大勘探成果,探明地质储量超10亿吨级页岩油大油田——庆城油田,是我国目前探明储量规模最大的页岩油大油田。

中石油有关负责人表示,庆城油田地表被厚层黄土覆盖,沟壑纵横,勘探、钻井及压裂改造难度很大。经过我国页岩油勘探技术的不断创新和突破,目前庆城油田已累计探明石油储量10.52亿吨。

据介绍,随着探明储量快速增长,页岩油已成为长庆油田高质量发展的新增长极,预计“十四五”末,长庆油田页岩油年产量将增长到300万吨。

新冠疫苗接种进入“加速跑”

3月24日,我国启动新冠疫苗接种“日报制”。从1亿剂次到2亿剂次,用了25天;从2亿剂次到3亿剂次,用了16天……5月以来,新冠疫苗接种进入“加速跑”,从9亿剂次到10亿剂次仅用5天,日均接种量超过2000万剂次。

疫苗接种的“中国速度”离不开研发、生产、运输等环节的高效接力。国家卫健委副主任、国务院联防联控机制科研攻关组疫苗研发专班负责人曾益新接受记者专访时介绍,我国坚持早部署、多路线,2020年2月就成立专班,新冠疫苗研发速度与数量始终处于世界第一方阵。

新冠疫苗研发项目从启动,到全球首个开展临床研究,仅用时2个月;到我国历史上首次开展疫苗紧

急使用,仅用时4个月;到我国历史上首次开展疫苗境外Ⅲ期临床试验,仅用时5个月;到获批附条件上市,仅用时11个月。

已经向国际社会提供了超过3.5亿剂疫苗

2020年5月第73届世界卫生大会上,中国就庄严承诺,中国新冠疫苗研发完成并投入使用后,将作为全球公共产品,为实现疫苗在发展中国家的可及性和可负担性作出中国贡献。

目前,中国已有2个疫苗列入世界卫生组织紧急使用清单。在产能有限、自身需求巨大的情况下,中国履行承诺,已经向国际社会提供了超过3.5亿剂疫苗,包括向80多个有急需的发展中国家提供疫苗援助,向

40多个国家出口疫苗。中国还加入了新冠疫苗实施计划(COVAX),承诺首批提供1000万剂疫苗。

专家表示,近期发生的本土病例提示,防控形势依然严峻,国外发现的变异株传播能力增强,但我国现有疫苗对变异病毒仍有可观保护效果。

目前,我国新冠疫苗接种已覆盖18岁以上人群。在全国各地,不少高龄老人也加入了接种队伍,年龄最大者超过了100岁。

时刻紧绷疫情防控这根弦,不能麻痹大意。“疫苗是生物学手段,戴口罩是公共卫生手段,两者并不排斥。”中国疾控中心流行病学首席专家吴尊友提醒,在群体免疫尚未建立的情况下,无论是否打疫苗,戴口罩要成为日常“标配”。

发挥中信综合金融优势 支持河南经济转型升级

中信证券联合中信银行郑州分行举办“2021年债市策略会河南专场”主题论坛活动

6月18日,由中信证券、中信银行郑州分行联合举办的“2021年债市策略会河南专场”主题论坛活动在郑州举行。今年以来,在市场参与各方共同努力下,投资者信心逐渐恢复,省内信用债发行量稳步回升。此次会议旨在利用中信集团综合金融优势聚焦信用债市场,促成河南优质企业与投资者面对面交流互动,助力全省信用债市场进一步回暖,全力支持河南经济转型升级。

做好经济建设践行者

中信证券执行委员会委员、董事总经理邹迎光在致辞中表示,中信证券和中信银行,作为中信集团综合金融服务的排头兵,一直深耕中原市场,贡献着中信力量,助力河南经济转型升级。当前,后疫情时代的经济正逐步复苏和重塑,期望通过此次债券市场策略会,跟踪市场热点、研判市场走势、发掘新业务机会,更为河南省企业发行人和全国各类型投资人之间搭建交流平台,加深彼此了解。

中信银行郑州分行党委书记、行长方萍指出,河南是农业大省、新兴工业大省和重要经济大省,还是文化大省和精神高地,拥有中原城市群、河南自贸区、郑洛新自创区、黄河流域生态保护和高质量发展、中部地区高质量发展等众多“国”字号战略,在党和国家发展全局中有着重要地位。“十三五”时期河南交出了亮丽的“成绩单”,当前河南已迈入新发展阶段。

中信银行郑州分行作为一家扎

根河南、服务河南的央企在豫金融子公司,深感使命光荣、责任重大。深耕河南23年,分行始终以服务地方经济社会发展为己任,以“建设成为最佳综合金融服务提供者”“争做河南省股份制银行排头兵”为目标,依托中信集团金融全牌照优势,已累计向省内投放各类融资资金21000亿元,有力支持了地方经济社会发展。未来将继续牢记央企“国之大事”“省之大者”的使命和责任,不仅做经济建设的践行者,更做企业发展的同行者,转型升级的助力者。

强化中信联合舰队影响力

论坛期间,中信证券研究部FICC首席分析师明明、固定收益部信评主管金波、债务融资业务线项目主管邱适、固定收益部回转股团队主管张玮先后就《通胀背景下的宏观利率展望》《城投分析方法及市场展望》《基础设施公募REITs市场分析及投融资建议》及《回转股业务:对于市场参与者的意义》等主题开展专题演



2021年债市策略会河南专场顺利召开

讲,紧扣时下热点,内容丰富实用。

交流环节,13家河南地区优质发行人与广大投资者进行了一对一、面对面的交流。投资者就发行人经营、财务、管理等各个层面提出相关问题,发行人相关业务负责人进行了详细解答。

主题论坛开幕前,6月17日相关投资者还分别前往郑州航空港兴港投资集团有限公司和中原金控有限公司进行了实地调研。调研期间,投资者提问踊跃,大家重点围绕战略规划、主营业务情况、核心财务指标以及未来投融资计划等问题进行了深入交流。

据了解,中信集团在综合金融、先进智造等领域已实现了广泛的业务布局,持续为中部地区崛起贡献

中信力量。2020年以来,中信证券及中信银行郑州分行在各个领域探索全方位的合作机会,充分发挥各自优势、补齐短板,取得了良好的阶段性成果。本次活动将进一步夯实良好的业务基础,强化中信联合舰队对河南省内企业的影响力。

未来,中信证券和中信银行郑州分行将在中信集团“大协同、大合作”战略方针指引下,“利他共赢,益他共荣”,在更广泛的服务客户的工作中拓展协同合作范围,强化协同互助,发挥专业优势,携手为出彩中原提供全面的金融服务支持,打造更优质的协同品牌效应,共迎美好明天。

郑报全媒体记者 倪子
通讯员 夏白荷